
HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJUKAT ÜNNEPELTÉK 

(Sándor Gabriella anyakönyvvezető beszédének részlete) 

5 éve házasodtak: 

Hegedűs András és Hegedűsné Jójárt Gyöngyi 

Gémes Zsolt Péter és Gémesné Pilka Beatrix 

Bozsó Gábor és Bozsó Barbara 

A népnyelv az 5. házassági évfordulót Falakodalomnak nevezi. A házat faforgácsból készített 

láncokkal és fapapucsokkal díszítik, a munka és a kitartás szimbólumaként. Ajándékba frissen 

készített fatárgyakat szoktak adni. Kívánom Önöknek, hogy ez első évek szeretetteljes, 

örömteli pillanatai, esetleges kihívásai járuljanak hozzá kapcsolatuk gazdagodásához, 

mélyítéséhez. Legyen ez az első öt év egy hosszú, boldog utazás első állomása. 

 

15 éve házasodtak: 

Bárkányi József és Bárkányiné Bacsa Krisztina 

Szemerédi István és Szemerédiné Szabó Mónika 

Palotás Olivér és Palotásné Boczka Krisztina Angéla 

A 15. évfordulót üveg, vagy Ibolyalakodalomnak is nevezzük. Az üveg a szépséget, a 

tisztaságot szimbolizálja, de egyben utal a boldogság törékenységére. Az ibolya a 

szerénységre, a megértésre hívja fel a figyelmet. A boldog évek, amelyek már Önök mögött 

vannak, nem csupán számok, hanem egy gazdag történet, amelyet együtt írtak. A közös 

nevetések, a megosztott terhek és az együtt megélt élet mind hozzájárult a kapcsolatuk 

mélységéhez. Kívánom, hogy az az elhivatottság, amely vezette Önöket eddig, továbbra is 

táplálja a szeretetet és az összetartozást. 

 

20 éve házasodtak: 

Makra Zsolt és Makráné Juhász Tünde 

Péter Gábor és Péterné Bárkányi Tímea 



A 20. évforduló a Porcelánlakodalom. A hiedelem szerint a veszekedés közben összetört 

porcelán békességet, megújult boldogságot hoz. Legyen ez a 20. évforduló egy áldott pillanat, 

amikor az Önök szívében helyet kap a boldogság és büszkeség, ami egy 20 éves, erős és 

szeretetteljes házasságban rejlik. Kívánom, hogy a következő évek továbbra is hozzanak 

Önöknek szép élményeket, szeretetet és boldogságot! 

 

25 éve házasodtak: 

Farkas István és Farkasné Kordás Edit 

Szél Antal és Szélné Megyeri Krisztina 

Kiszi János és Kiszi Szilvia Ilona 

Bitó András és Bitóné Kauczki Anikó 

Ruskó Róbert és Ruskóné Imre Szilvia Valéria 

A 25. évforduló az Ezüstlakodalom. Az ezüst a tisztaság és a házasság sugárzó fiatalságának a 

jelképe. Gyakran templomban is megünneplik ezt a napot, a menyasszonyra és a vőlegényre is 

ezüstkoszorú kerül. A 25 év egy hosszú és gyönyörű utazás, amely visszatekintve tele van 

közös élményekkel, akadályokkal, kihívásokkal, sikerekkel és örömökkel. Az az 

együttműködés, szeretet és elszántság, amivel egymás mellett álltak, és amellyel az élet 

viharait együtt szelídítették meg, lenyűgöző és inspiráló példa mindannyiunk számára. 

Kívánom, hogy a következő évek és évtizedek is hasonló boldogságot, szeretetet és együtt 

töltött pillanatokat hozzanak Önöknek. 

 

30 éve házasodtak: 

Papp András és Pappné Hegedűs Aranka 

Szőri István és Szőri Istvánné Tankó Dóra 

Böröcz László és Böröcz Lászlóné Gazdag Klára 

A 30. évforduló a Gyöngylakodalom. A gyöngy a női szépség és jóság szimbóluma. A férj 

harminc szemből álló gyöngysort ajándékozhat a feleségének egyet-egyet minden együtt 

töltött év emlékére. Mert minden év, amit egymással eltöltöttek, valódi kincs. Emlékeznek a 



pillanatra, mikor izgatottan kimondták a boldogító igent? Azóta sok minden történt Önökkel. 

Boldog pillanatok, önfeledt nevetés, de bizonyára voltak nehézségek is, amikor egymásra 

támaszkodtak. Az elkötelezettség és az egymás iránti tisztelet, ami áthatja kapcsolatukat, 

példaértékű. Legyen áldott az Önök számára ez az ünnep, és hosszú éveken át tartó 

boldogságot kívánok! 

 

35 éve házasodtak: 

Sándor Mihály és Sándorné Bitó Éva Franciska 

Szemerédi László és Szemerédi Lászlóné Farkas Mária 

Gémes Péter és Gémesné Kondász Éva 

Sári György István és Sári György Istvánné Farkas Ildikó 

Maróti József és Maróti Józsefné Gácser Éva 

A 35. évfordulót Vászonlakodalomnak nevezi a népnyelv. Az eltelt 35 év alatt, biztosan 

rengeteget tanultak egymásról és önmagukról is. Megtanulták, hogy a szeretet nemcsak 

érzelmeket jelent, hanem támogatást, együttérzést, türelmet is. 35 év. Nemcsak egy szám a 

naptárban, hanem bizonyíték arra, hogy a szeretet és az elköteleződés képes áthidalni az idő 

múlását. Emlékek gazdag tárháza, melyek büszkeséggel töltik el Önöket, melyek örökre 

Önökkel maradnak, melyek bizonyítják, az égiek bizony egymásnak teremtették önöket, hogy 

szerelmük, szeretetük kiállta az idő próbáját. 

 

40 éve házasodtak: 

Vigh Imre és Vighné Ábrahám Éva 

Szerző István és Szerző Istvánné Kangyalka Erika 

Csepregi Zoltán és Csepreginé Weisz Erzsébet Krisztina 

Juhász Jenő és Juhász Jenőné Nagy-Imre Mária 

Gera Mihály és Geráné Csúri Mária Erzsébet 



A 40. évforduló a Rubintlakodalom. A férj szerelme jeléül egy rubint vagy egy rubinnal 

ékesített gyűrűt ad a feleségének. 40 év házasság, kéz a kézben. Egy csodálatos évforduló, 

mely ritkaság a mai világban. Ékes bizonyítéka annak, hogy két ember egy életen át társa, 

támasza egymásnak. A jelenlévő házaspárok már ismerik a tartós, boldog házasság titkát, 

példaképül szolgálnak valamennyiünk számára. Legyen ez a nap tele szeretettel, örömmel és 

boldogsággal, mint ahogy életük további pillanatai is. 

 

45 éve házasodtak: 

Palcsók János és Palcsók Jánosné Sipos Emőke 

A házasság önmagában is egy kihívásokkal teli utazás, de amikor valaki 45 évet tölt együtt 

egy másik emberrel, az már bizony egy életre szóló kaland. Önök az élet valódi hősei, akik 

példát mutatnak arra, hogyan is lehetünk boldogok egy valódi párkapcsolatban. 

 

50 éve házasodtak: 

Farkas Elemér Lajos és Farkas Elemérné Csányi Ilona 

Virágh István és Virágh Istvánné Nagy Éva 

Sári József Péter és Sári Józsefné Ferenczi Margit 

Gombos Pál és Gombos Pálné Bárkányi Mária 

Kullai Imre és Kullai Imréné Banga Ilona 

Bitó Pál és Bitó Pálné Bárkányi Mária 

Böröcz Flórián és Böröcz Flóriánné Menyhárt Ilona 

Az 50. évforduló az Aranylakodalom. A népszokás szerint a házaspár új gyűrűket vásárol, és 

templomi szertartás keretében újra egymáshoz kötik életüket. A szertartás ünnepi fényét 

emeli, hogy a menyasszony aranykoronát, a vőlegény pedig aranykoszorút visel. 50 együtt 

töltött év. Egy hosszú közös, különleges, boldog életút összegzése. Ennyi együtt töltött 

esztendő után Önök bizonyára félszvakból, vagy egy-egy pillantásból is megértik egymást, 

gyakran előfordul, hogy kitalálják egymás gondolatait. Azt hiszem, talán a boldog 



párkapcsolat egyik legfőbb bizonyítéka az, ha a másik ember mellett önmagunk lehetünk, és 

ha az embert, aki a másik mellett lettünk, szeretni tudjuk.  

 

55 éve házasodtak: 

Bitó József és Bitó Józsefné Török Mária 

Az 55. évforduló a Smaragdlakodalom. A Smaragdlakodalom egy egész életet átfogó 

történetet mesél el, amelyben csillogóan ragyog a bölcsesség, az összetartozás és a szeretet. 

Önök bámulatos utazást tettek meg egymás oldalán. A smaragd színe az örök remény 

szimbóluma is. Kívánom, hogy az elkövetkező években még több reményt és boldogságot 

hozzon az Önök számára. 

 

60 éve házasodtak: 

Zsemberi Antal és Zsemberi Antalné Bitó Matild 

A 60. évforduló a gyémántlakodalom. 60 év egymás mellett jóban és rosszban. Ez a kor már 

egy ember életében is szép idő, hát, még ha házassági évfordulóról beszélünk. A 

gyémántlakodalom számában és elnevezésében is kiemelkedő. Nem véletlen, hogy ehhez a 

drágakőhöz hasonlítják ennek az évfordulónak az elnevezést, hiszen ez a legkeményebb 

ásvány, törhetetlen, fénye tökéletes, kevés van belőle, értéke viszont annál nagyobb.  

 

61 éve házasodtak: 

Farkas József és Farkas Józsefné Bárkányi Irén 

Az emlékezetes napjuk óta 61 esztendő telt el. Önök akkor még nem gondoltak arra, hogy 61 

év ilyen hamar elrepül, hogy 61 év után együtt, egymás kezét fogva ünnepelhetik meg ezt a 

házassági évfordulójukat. Az egymás iránti szeretetük ajándéka a mai nap, amikor ezt a szép 

évfordulót ünnepelhetik. Sokat jelent a mai nap életükben. Emlékeket, gondolatokat idéz. 

Együtt töltött 61 év! EGYÜTT! CSUPA NAGYBETŰVEL! Ez adja meg Önöknek is azt a 

boldog, nyugodt érzést, hogy érdemes volt vállalni mindent, érdemes volt szeretni, olykor 

küzdeni. Családjuk előtt ragyogó példaként áll a szeretetük és odaadásuk. Ezen a szép napon 



szorítsák meg egymás kezét azért a sok-sok szeretetért, megértésért, amit egymástól kaptak, 

és hogy kitartottak egymás mellett 61 éven keresztül. 

 


